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Pályázásom célja az volt, hogy ennek segítségével egy új irányba tudjam 

elmozdítani a művészetemet, amely azáltal, hogy az anyagi kötöttségek megszűntek, 

sikerült jórészt megvalósítani. 

A méreteket és a technikát megváltoztattam, jóval nagyobb volumenű munkákat sikerült 

készíteni, mind a méretet, mind az anyagszükséglet/mennyiség kibővüléséből adódó 

lehetőségeket kihasználni. 

Az egyik út, a már korábban, kismértékben kikísérletezett égetett fa technika, az anyagok 

kombinációjának izgalma, az egymáshoz látszólag nem illő anyagok 

összeegyeztethetősége, mint lehetőség nagyon érdekes volt számomra, ezért a 

kísérletezés találkozott az alkotás örömével. 

A fa, az üveg, a fém, a műanyag, a folyadék, a szerves anyag, egymásra talált. ( A 

koponya hatalma ) 

Technikai változásokat is hozott ez a lehetőség, az égetett fa, mint hordozófelület 

beilleszkedett művészetemben, nagyszerű alapot biztosított a láncfűrésszel való 

“rajzoláshoz” es ólom öntéséhez. 

A technikám is kilépett az síkfelületből, megfoghatóvá, térbelivé vált, annak 

ellenére, hogy mégis a hagyományos táblaképfestés módszereinél bevált olajfesték, 

találkozott az ólommal es szénnel. 

Kísérleteztem ugyanakkor a már kész tárgyak formájának és funkciójának 

megváltoztatásával, (ennél az eljárásnál belépett a szilikon, a purhab, a PVC) azáltal hogy 

beavatkozásom révén más jelentőséget adok neki… mechanikus tárgyból érző lelkű 

lényt. Számítógép alkatrészeket alakítottam át “élőlényekké”, amely egy mechanikus 

világ atavizmusát jelenítette meg az “Under  construction“c. sorozatban. 

Izgalmas volt kísérletezni, és rájönni arra, hogy miként lehet egymáshoz idegen 

anyagokat, kompatibilissé tenni, úgy hogy ne tűnjék egy összefércelt dolognak, egy 

erőltetett menetnek. 



A másik út, a hagyományos táblaképfestés mezsgyéjén indult, de természetesen itt 

is, megpróbáltam furcsa, oda nem illő anyagokat becsempészni, amelyek a nézőben 

elsőre nem tudatosulnak, mégis valami hidegséget és távolságtartást biztosítanak. A 

tematikát tekintve, a 2010 es év társadalompolitikai változásai, az egyén elszigetelődése, 

a mindennapi küzdelem a kenyérrel, a kilátástalanság őrjítő tébolya jellemzi. 

Ez nyilván egyszerűsítette is a témát, képileg viszont törekedtem ennek az 

egyensúlynak a megbomlását megfogalmazni, gondolok itt a “Csendélet koponyával” 

című sorozatomra, ahol minden instabil, és az asztalról folyamatosan legurulnak a 

tárgyak, nincs egy fix pont, vagy a koporsóban magányosan sodródó figurára, aki a 

mechanikus éterben halad. 

A kísérletezés folytatódott, a háromdimenziós giccsek mint alkotói felületek, 

területet biztosítottak a megvalósításnak, ahol az illúzió, az anyag változás, szerves 

egésszé kovácsolódtak össze a kétdimenziós lényekkel. A megközelítés is nagyon 

izgalmas volt, a síkfelület térjátéka, a kint-bent, elöl- hátul zavarba ejtősége, nagyszerű 

játékfelületet biztosított. 

Tematikáját tekintve ezek a munkák is (Csendélet hernyókkal), a csendes 

melankólia, az elmúlás furcsa érzésével vegyesek, és szorosan kapcsolódnak a “Csendélet 

koponyával” című ciklushoz. 

Mindent összevetve, egy hasznos év volt, úgy anyagkísérletezésben, mint 

tematikában is, lehetőségem nyílt kibontakoztatni olyan érzéseket, vágyakat, 

gondolatokat és ötleteket, amiket annak előtte az anyagi forrásaim nem tettek lehetővé. 
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